

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

### 1 июня – Международный день защиты детей



Считается, что впервые праздник ребенка организовал еще в 1925 году китайский консул в США, пригласивший к себе детей, у которых не было родителей, и устроивший для них настоящий праздник. Отмечают международный день защиты детей во всем мире с 1950 года.

Следственный комитет Российской Федерации с первого дня своей деятельности стоит на защите прав, жизни и здоровья детей.

Как известно, несовершеннолетние являются самой социально незащищенной категорией населения. Поэтому, защите прав и законных интересов детей уделяется важное внимание всеми правоохранительными органами страны.

Как и ранее, следственные органы Следственного комитета Российской Федерации обращают особое внимание общества на большое количество тяжких и особо тяжких преступлений,



# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

совершенных в отношении несовершеннолетних.

Особое беспокойство вызывают преступления, совершаемые в отношении половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Необходимо отметить, что благодаря правильному воспитанию детей в семьях, профессиональному преподаванию в школах, постоянной профилактической работе, проводимой сотрудниками следственного управления и другими правоохранительными органами, а также работниками администраций населенных пунктов, преступления, совершаемые несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних в республике, единичны.

В целях совершенствования практики и повышения эффективности межведомственного взаимодействия следственных органов Следственного комитета с органами МВД России, другими органами, учреждениями, общественными организациями при рассмотрении сообщений о преступлении и расследовании уголовных дел данной категории, следственным управлением заключено соглашение о сотрудничестве с уполномоченным по правам ребенка при Главе Республики Ингушетия, в рамках которого принимаются меры профилактического характера, направленные на снижение детской безнадзорности, обеспечение безопасности детей в детских дошкольных и учебных заведениях, где воспитываются и обучаются детисироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

В управлении создан и функционирует консультативный совет по вопросам оказания помощи детям данной категории, для обеспечения успешной социальной адаптации и постинтернатного сопровождения выпускников социальных учреждений для детей-сирот, куда включены уполномоченный по правам ребенка, представители общественности, МВД, профильных министерств и ведомств.

Сотрудники следственного управления регулярно выезжают в детские лагеря летнего отдыха, расположенные как на территории республики, так и за ее пределами, где проверяют качество оказываемых услуг по организации отдыха детей, условия проживания детей, соответствие санитарных условий предъявляемым требованиям, организацию питания и их досуга. Данная работа будет проводиться и в дальнейшем.

Особое внимание действующая в республике комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав уделяет профилактике правонарушений и преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в которую, наряду с другими субъектами профилактики включен представитель следственного управления.

Огромную роль в профилактической работе, направленной на снижение и пресечение преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, играют образовательные учреждения. Поэтому следственные органы активно взаимодействуют с образовательными



# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия

учреждениями республики, систематически посещают школы, где выступают перед учащимися по юридически-значимым вопросам. Проводятся совместные тематические уроки и беседы с учащимися образовательных учреждений, в следственном управлении организовываются «Дней открытых дверей».

Наступление летнего периода и школьных каникул приносит большое беспокойство взрослым за жизнь и здоровье детей. И это обоснованно, так как дети в этот период находится длительное время без присмотра взрослых.

В это время очень важно не оставлять их без дополнительного внимания и контроля, потому что детей на каждом шагу подстерегает опасность, особенно детей младшего возраста.

Известны случаи, когда дети погибали только лишь потому, что мать или отец отвернулись «на секундочку».

Ни при каких обстоятельствах нельзя оставлять ребенка (равно как и другое живое существо) в запертом автомобиле, даже на несколько минут, так как это может привести к трагедии.

В целях предотвращения опасности падений нельзя позволять детям находиться вблизи открытых окон, выходить на балконы, забираться на подоконники.

Одной из самых больших проблем, особенно в летнее время, является детский дорожнотранспортный травматизм. Статистика показывает, что для детей характерны те же нарушения правил дорожного движения, что и для взрослых. Основными из них являются переход улицы в неположенном месте, неожиданное появление на проезжей части из-за транспортных средств, сооружений. Поэтому родители должны объяснять своим детям правила дорожного движения, как правильно вести себя вблизи проезжей части, а также следить за тем, чтобы дети не играли и не катались на дорогах. Взрослые должны не только объяснять детям, но и самим являться положительным примером во всем.

Помните, уважаемые взрослые! Мы несем полную ответственность за наших детей, за их жизнь, здоровье и их будущее. Мы с вами должны оберегать их от всех бед и несчастий, прилагать все усилия, чтобы наши дети были счастливы, и, повзрослев, стали максимально полезными своей стране, своему народу.

01 Июня 2020

Aдрес страницы: <a href="https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1468994">https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1468994</a>



## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия